

# uWízlo W paWučině

Víte o nové stránce na internetu? Zašlete nám odkaz na adresu: [pawucina@idg.cz](mailto:pawucina@idg.cz)

PAVEL KREUZIGER, ČESTMÍR ŽÁK

## www.student-mgo.wz.cz

Pokud bychom měli tento web jednoduše popsat, pak by jeho charakteristika zněla přibližně takto: osobní internetové stránky středoškolského pedagoga, ohodnocené serverem [www.maturita.cz](http://www.maturita.cz) jako nejlepší web profesora za rok 2003/04. Autor, profesor Kavecký z Mendlova gymnázia v Opavě, na tyto stránky umístil vyčerpávající a přitom kvalitně zpracované informace o svých předmětech, tedy matematice a výpočetní technice, doplněné mnoha užitečnými studijními materiály pro studenty. I v případě, že již máte střední školu dávno za sebou, nemůže být nikdy na škodu si něco z dávno zapomenutého učiva zopakovat.



## 'www.zachrana.com

Nový hi-end portál, určený pro odbornou veřejnost, se zabývá problémy a řešením internetové bezpečnosti. Základní struktura jej dělí do tří sekcí. První z nich je outsourcing, kde jsou uvedeny základní informace o správě datové sítě, následují bezpečnostní služby jako takové, detailní popis jednotlivých činností při průnikových testech, vysvětlení některých faktů z oblasti testů externích i interních a další zajímavé informace. Druhou sekcí je obnova dat, ve které se například dozvíte, jaký nosič byste měli zvolit pro svoje vysoce hodnotná data, nechcete-li o ně přijít. Poslední část, Security, je pilířem celého webu. Zde se představuje nová služba Network Security Scan, jež provádí v pravidelných časových intervalech kontroly konfigurace a hledá bezpečnostní díry na jednotlivých zařízeních připojených do sítě Internet. Stránky provozuje společnost Tomorrow Systems.



## www.klubyzdрави.cz

Chcete být zdraví? Pak navštivte tyto stránky! Ba ne, takhle jednoduše to samozřejmě nefunguje). Na webu [www.klubyzdрави.cz](http://www.klubyzdрави.cz) se objevují poutavě napsané články týkající se především zdravé výživy a aktivního životního stylu, k nimž můžete přidávat své vlastní zkušenosti, připomínky, hodnocení či další komentáře. Své místo zde má také speciální kuchařka, díky níž se můžete na vlastní chuťové buňky přesvědčit, že i zdravé jídlo může chutnat. Pokud si některé rady z tohoto serveru vezmete k srdci, nebudete zřejmě kompletně fit během jediného okamžiku, ale budete mít minimálně alespoň dobrý pocit, že se o sebe staráte.



## www.afs.cz

Česká verze stránek neziskové organizace AFS, jež se soustřeďuje na výměnu a mezikulturní vzdělávání středoškoláků z 56 zemí světa. V České republice tento projekt úspěšně funguje již od roku 1990, kdy byl úspěšně obnoven po více než čtyřicetileté vynucené odmlce. Není bez zajímavosti, že kupříkladu v roce 1947 se prvního a na dlouhou dobu posledního programu účastnila například i dnešní senátorka Jaroslava Moserová. AFS se soustředí na pěstování vzájemné tolerance mezi národy a aktivní poznávání nových kultur. V souvislosti se svým posláním hledá další rodiny pro přijetí zahraničních studentů. Pokud vás zajímají možnosti středoškolského studia v zahraničí, návštěva studentů z celého světa v rodinách v ČR a další dobrovolnické aktivity, pak se svou návštěvou tohoto webu neváhejte.



## www.hospitalityclub.org

Na této adrese se nachází internetová prezentace rozsáhlé dobrovolnické organizace, jejímž primárním cílem je sblížení lidí – hostitelů a hostů, cestovatelů a místních. Členové této organizace kdekoliv na světě si navzájem pomáhají při cestování, buďto poskytnutím střechy nad hlavou na jednu noc či jen prohlídkou města a blízkém okolí. Účast v programu je bezplatná. Hlavní myšlenkou Hospitality Clubu je umožnit kontakt cestovatelů s domácími a naopak místním setkání s lidmi z jiných kultur, a tak napomoci k porozumění mezi národy. Kdyby si vás tato idea získala, můžete se do projektu zaregistrovat prostřednictvím webového formuláře, v němž vyplníte potřebné informace nejen o sobě a svých zájmech, ale i o možnostech, které můžete v místě bydliště nabídnout ostatním členům organizace. Po dokončení registračního procesu již můžete směle využívat všech výše zmiňovaných výhod.



## www.uzlaterybky.cz

Vánoce – hektické období, tlačence v obchodech, stres z nákupů na poslední chvíli a spousta vyhozených peněz i nevhodně nakoupených dárků. Portál U zlaté ryby se pokusil toto vše částečně odbourat použitím wishlistů, tolik oblíbených v zahraničí. Pomocí zlaté ryby, která návštěvníka portálu provádí krok za krokem, je velice snadné vytvořit seznam dárků, po nichž sám uživatel touží. Vytvořený seznam bude uložen na stránkách zlaté ryby, pak už jen stačí informovat přátele o tomto seznamu a s napětím čekat co, vám rybka nadělí. V případě, že uživatel portálu chce někoho obdarovat, bude pomocníkem rybka zelená. Je možné vytvářet různé typy seznamů podle počtu dárků i nabízených služeb. O vytvořeném a uloženém seznamu na stránkách zlaté ryby je možné přátele informovat pomocí e-mailu, SMS zprávy i klasické poštovní zásilkou.

